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CONSTRUTORA TENDA S.A.  

Companhia Aberta 

CNPJ/MF nº 71.476.527/0001-35  

NIRE nº 35.300.348.206  

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2023 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada no dia 04 de setembro de 2023, às 18 horas, por 

videoconferência, conforme previsão do art. 40, do estatuto social da Construtora Tenda S.A. 

(“Companhia”).  

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Presentes os membros do Conselho Fiscal da Companhia, 

os Srs. Fábio Antônio Pereira, José Luiz Ribeiro de Carvalho e Laércio Lampiasi, havendo eles 

comparecido por videoconferência, tendo-se verificado quórum de instalação e aprovação, e 

dispensando-se, portanto, a sua convocação. Como secretária da reunião do Conselho Fiscal, 

também presente através de videoconferência, Amanda da Silva Ribeiro. 

3. ORDEM DO DIA: nos termos do artigo 166, parágrafo segundo, da Lei n.º 6.404, de 15 

de dezembro de 1976, conforme alterada (“Lei das Sociedades por Ações”), analisar e manifestar-

se sobre a proposta de aumento do capital social da Companhia, dentro do limite do capital 

autorizado, no âmbito da oferta pública de distribuição primária de ações ordinárias, nominativas, 

escriturais e sem valor nominal, livres e desembaraçadas de quaisquer ônus ou gravames, de 

emissão da Companhia (“Ações”), a ser realizada no Brasil, sob o rito automático de registro 

perante a Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”), nos termos da Resolução CVM nº 160, de 13 

de julho de 2022, conforme alterada (“Resolução CVM 160” e “Oferta”), conforme aprovada pelo 

Conselho de Administração da Companhia, em reunião realizada em 24 de agosto de 2023 (“RCA 

da Oferta”). 

4. DELIBERAÇÕES: após a análise dos documentos apresentados, os membros titulares do 

Conselho Fiscal manifestaram-se favoravelmente à proposta de aumento de capital social da 

Companhia, mediante a emissão de novas ações tendo em vista os benefícios da destinação dos 

recursos da Oferta, observados os parâmetros aprovados na RCA da Oferta. Dessa forma, por 

unanimidade de votos, foi emitido o parecer abaixo. 

5.  PARECER DO CONSELHO FISCAL: Os membros titulares do Conselho Fiscal examinaram 

a proposta do Conselho de Administração para realizar aumento do capital social da Companhia, 

dentro do limite do capital autorizado previsto no art. 6º, caput, do estatuto social da Companhia, 

no montante de até 18.750.000 de novas Ações, no âmbito da Oferta, observados os parâmetros 

aprovados na RCA da Oferta, bem como do fato relevante divulgado pela Companhia, em 24 de 

agosto de 2023. O preço por Ação será fixado após a conclusão do procedimento de coleta de 

intenções de investimento junto a investidores profissionais e será aprovado pelo Conselho de 

Administração. A totalidade dos recursos líquidos provenientes da Oferta serão destinados de 

acordo com o plano de negócios da Companhia para reforço de sua estrutura de capital. Os 

membros titulares do Conselho Fiscal manifestaram opinião no sentido de que a captação de 



 2 

recursos financeiros, mediante a emissão das novas Ações, em conformidade com a proposta 

analisada atende aos interesses da Companhia.  

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada, aprovada e 

subsequentemente assinada por todos os membros presentes. 

Certifico que a presente confere com a via original lavrada em livro próprio. 

 

__________________________________ 

Amanda da Silva Ribeiro 

Secretária 

 


